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КРАТКИЙ КОММЕНТАРИЙ 
к аналитическому обзору областного бюджета на 2017 год
(ред. от 15.09.2017)
Общий объем доходов областного бюджета на 2017 год прогнозируется в сумме 60,32 млрд. руб., что на 2,46 млрд. руб. больше предыдущей редакции данного показателя. Указанное увеличение общего объема доходов обусловлено дополнительными собственными доходами (+2,37 млрд. руб.) и безвозмездными поступлениями (+0,09 млрд. руб.). 
Общий объем расходов областного бюджета на 2017 год запланирован в сумме 61,57 млрд. руб., что больше суммы предыдущей редакции также на 2,46млрд. руб. Подробные сведения о распределении бюджетных ассигнований по государственным программам Ярославской области и целевым статьям расходов представлены на диаграммах и в таблицах расходов. Кроме того, приводятся сравнения доходов и расходов с фактическими данными за прошлый год.
Дефицит областного бюджета на 2017 год составит 1,25 млрд. руб. Дефицит образуется в связи с использованием переходящих остатков 2016 года и не требует привлечения заемных средств. Это, в свою очередь, позволяет воздерживаться от увеличения верхнего предела государственного внутреннего долга. Указанный показатель по состоянию на 01.01.2018 сохраняется на уровне 35,70 млрд. руб. Структура собственного долга не меняется по сравнению с предыдущей редакцией бюджета.
На диаграммах и в таблице приводится информация о распределении межбюджетных трансфертов местным бюджетам из областного бюджета на 2017 год. Общая сумма межбюджетных трансфертов местным бюджетам составляет 29,96 млрд. руб. (не включается субвенция федеральному бюджету на составление протоколов об административных правонарушений 4,9 млн. руб.). Для большей наглядности отдельно выделены сведения по каждому муниципальному району и городскому округу. Помимо характеристики динамики поступлений, это позволяет также осуществлять определенные межбюджетные сравнения. При сравнении объема субсидий местным бюджетам по плану на 2017 год и факту за 2016 год следует иметь в виду некоторую несопоставимость данных: часть плановых субсидий представлена в законе о бюджете как нераспределенная, в то время как фактический объем полностью распределен между бюджетами муниципальных образований.  
