2

КРАТКИЙ КОММЕНТАРИЙ 
к аналитическому обзору областного бюджета на 2017 год
(ред. от 03.05.2017)
Общий объем доходов областного бюджета на 2017 год прогнозируется в сумме 57,34 млрд. руб., что на 1,89 млрд. руб. больше предыдущей редакции данного показателя. Указанное увеличение общего объема доходов обусловлено дополнительными поступлениями налога на прибыль организаций (+1,87 млрд. руб.) и безвозмездными поступлениями (+0,02 млрд. руб.). 
Общий объем расходов областного бюджета на 2017 год запланирован в сумме 58,59 млрд. руб., что на 1,89 млрд. руб. больше предыдущей редакции. Подробные сведения о распределении бюджетных ассигнований по государственным программам Ярославской области и целевым статьям расходов представлены на диаграммах и в таблицах расходов.
Дефицит областного бюджета на 2017 год составит 1,25 млрд. руб. Дефицит образуется в связи с использованием переходящих остатков 2016 года и не требует привлечения заемных средств. Это, в свою очередь, позволяет воздерживаться от увеличения верхнего предела государственного внутреннего долга. Указанный показатель по состоянию на 01.01.2018 сохраняется на уровне 35,70 млрд. руб. Структура собственного долга не меняется по сравнению с предыдущей редакцией бюджета.
На диаграммах и в таблице приводится информация о распределении межбюджетных трансфертов местным бюджетам из областного бюджета на 2017 год (в общую сумму субвенций не включена субвенция федеральному бюджету на составление протоколов об административных правонарушений 4,9 млн. руб.). Для большей наглядности отдельно выделены сведения по каждому муниципальному району и городскому округу. Аналитическое управление продолжает осуществлять указанный подход к рассмотрению межбюджетных трансфертов местным бюджетам путем накопления информации по мере обновления редакции областного бюджета на текущий финансовый год. Помимо характеристики динамики финансовой помощи конкретным муниципальным образованиям, это позволяет также осуществлять определенные межбюджетные сравнения. 
