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Краткий комментарий к аналитическому обзору 
областного бюджета на 2018 год. 
Часть III. Межбюджетные трансферты местным бюджетам
Третья часть информационно-аналитической записки, посвященная вопросу межбюджетных трансфертов местным бюджетам, завершает обзор актуальной редакции областного бюджета на 2018 год на основании Закона Ярославской области от 06.03.2018 № 6-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Материал третьей части записки включает сведения об объемах и структуре МБТ в течение 2018 года и в сравнении с прошлыми периодами, о распределении межбюджетных трансфертов по муниципальным районам и городским округам Ярославской области в текущем финансовом году и в сравнении с предыдущими годами. Доля межбюджетных трансфертов в общем объеме расходов областного бюджета в актуальной редакции на 2018 год составляет 47,7%. Это стабильно высокий уровень поддержки местных бюджетов, о чем свидетельствуют данные, представленные на диаграмме.

Сведения об объемах и структуре МБТ по каждому муниципальному району и городскому округу позволяют осуществлять анализ динамики указанных показателей и межмуниципальные сравнения. Информация на диаграммах позволяет это сделать в обобщенном виде. Для более детального рассмотрения структуры трансфертов следует воспользоваться справочной таблицей.
 В аналитических целях размер межбюджетных трансфертов местным бюджетам можно соотнести с численностью населения соответствующих муниципальных образований. Приведенные на диаграммах удельные показатели МБТ (в расчете на одного жителя) позволяют сравнить данные по муниципальным районам и городским округам, по отношению к 2017 году и предыдущей редакции закона об областном бюджете на 2018 год; также приводятся сведения отдельно по субсидиям и субвенциям; поскольку объем и распределение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований в течение текущего года не меняются, для получения соответствующей информации можно воспользоваться материалом более ранней информационно-аналитической записки (ОРБД-2018-1.2). Необходимо подчеркнуть, что межмуниципальные сравнения на основе удельных показателей МБТ имеют вспомогательное методическое значение и не нарушают установленный порядок определения межбюджетных трансфертов. С другой стороны, они все же могут давать повод к размышлению о степени совершенства применяемых официальных методик расчета и механизмов взаимодействия органов местного самоуправления с органами государственной власти Ярославской области.
