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О расчете дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 
муниципальных образований
Расчет дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований Ярославской области осуществляется на основании Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Ярославской области от 07.10.2008 № 40-з «О межбюджетных отношениях» и в соответствии с рекомендациями Министерства финансов РФ (модельным законом о районных фондах финансовой поддержки поселений и распределении дотаций из указанных фондов).
Расчет включает определение объема дотаций из областного бюджета, связанного с критерием выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности, и распределение указанных дотаций между муниципальными районами (городскими округами), между городскими округами и городскими поселениями, между сельскими поселениями. Здесь рассматривается только дотация для муниципальных районов (городских округов).
Согласно указанному Закону Ярославской области общий объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности определяется как сумма дотаций для отдельных муниципальных образований (Дотi), исходя из необходимости достижения установленного критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности (Кв). Дотации для муниципальных образований рассчитываются по формуле, рекомендуемой модельным законом:
	Дотi = ∑ НП / ∑ Чн × ИБРi × (Кв – БОi) × Чнi
	(1), где:


Дотi – дотация i-му муниципальному образованию;

НП – налоговый потенциал;

Чн – численность населения;

Кв – критерий выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности;

БОi (бюджетная обеспеченность) = ИНПi / ИБРi , где:
ИНПi (индекс налогового потенциала) = (НПi / Чнi) / (∑ НП / Чн);

ИБРi (индекс бюджетных расходов) = (Рi / Чнi) / (∑ Р / Чн) , где

Р – расчетный показатель общей стоимости предоставления муниципальных услуг за счет средств местного бюджета для решения вопросов местного значения (расчетные расходы).

В модельном законе показатель ИБРi рекомендуется рассчитывать по-другому: с помощью коэффициентов удорожания стоимости бюджетных услуг для одного жителя, перемножаемых на количество пользователей услуг. Отступление от рекомендации модельного закона в данном случае можно признать правомерным, поскольку, во-первых, это достаточно распространенная практика применения методических приемов расчета дотации (например, в Центральном федеральном округе по этому пути идут 7 регионов из 17 без учета г. Москвы), во-вторых, показатель расчетных расходов естественным образом синтезирует целый ряд частных компонентов, соответствующих официальной бюджетной классификации расходов, в то время как метод «удорожающих коэффициентов» является в значительной степени искусственным счетом, в-третьих, метод расчета ИБР с помощью показателя расчетных расходов является сопоставимым с методом определения ИНП (индекса налогового потенциала) и, наконец, данный способ расчета позволяет оптимизировать формулу (1), причем нижеизложенный результат счетных преобразований оставляет возможность определения расчетной бюджетной обеспеченности также и с рекомендуемым в модельном законе путем.  
Итак, если воспользоваться формулой ИБР, применяемой в указанном Законе Ярославской области , то с  учетом расшифровок формулу (1) можно преобразовать в более простое выражение (которое в данном случае является промежуточным этапом, но далее приобретает также собственное значение):
	Дотi = Кв × (∑ НП / ∑ Р) × Рi – НПi
	(2).


Разделив левую и правую части данного выражения на одно и то же число НПi и приняв, что БОi = ИНПi / ИБРi = (НПi / Рi) / (∑ НП / ∑ Р), получается новая формула:
	Дотi = НПi × (Кв / БОi – 1)  
	(3).


Формула (3) в сравнении с формулой (1) обладает преимуществом простоты и ясности экономического смысла. Важно, что эти преимущества существуют не только для составителей проекта бюджета (составитель проекта бюджета – финансовый орган – вполне может работать и со сложными формулами), а, прежде всего, для получателей дотации. Она показывает, что размер индивидуальной дотации, во-первых, обратно пропорционален бюджетной обеспеченности i-го муниципального образования; во-вторых, прямо пропорционален налоговому потенциалу (это можно расценивать как стимулирующий эффект: «увеличиваешь собственные доходы (налоговый потенциал), получаешь больше финансовой помощи из областного бюджета»); в-третьих, зависит от политического решения о величине критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности: в этом случае проявляется смысл утверждения данного показателя в законе о бюджете, который заключается как в том, чтобы подтягивать относительно низкую бюджетную обеспеченность отдельных муниципальных образований до приемлемого уровня, так и в том, чтобы определять общий объем дотации, а вместе с тем и объем межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам. Это позволит приблизиться к более гармоничному соотношению бюджетных интересов органов региональной власти и местного самоуправления.
Аналитическое управление аппарата Ярославской областной Думы предлагает внести соответствующие изменения в модельный закон о распределении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований. 
P.S. Экономический смысл формулы (2) можно установить путем следующих шагов:

1) известно, что

	БО1 > Кв > БО2 > БО3 > …  > БОn
	(4.1);


2) с учетом определения БОi можно записать:
	(НП1/ Р1) > [Кв × (∑НП / ∑Р)] > (НП2/ Р2) > … > (НПn/ Рn)
	(4.2);


 3) вводится переменная «относительный расчетный дефицит»:
	(Рi – НПi) / Рi = дi или: 1– дi = НПi / Рi
	(4.3);


4) с учетом этого выражение (4.2) можно переписать:
	(НП1/ Р1) > (1– д′) > (НП2/ Р2) > … > (НПn/ Рn)
	(4.4), 


где д′ – относительный расчетный дефицит, уровень которого признается в качестве допустимого (критерий выравнивания бюджетной обеспеченности);
5) поэтому правомерно установить:
	Кв × (∑ НП / ∑ Р) = 1– д′
	(4.5);


6) по своему смыслу, дотация должна покрывать ту часть дефицита, которая превышает допустимый уровень (критерий выравнивания), т.е.

	Дотi = (дi – д′) × Рi
	(4.6);


7) значит, с учетом (4.3) и (4.5) получается:
	Дотi = Кв × (∑ НП / ∑ Р) × Рi – НПi
	(4.7).


Это та же формула, что и (2). Она показывает, как нужно распределить дотации, чтобы выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований устранило избыточный расчетный дефицит местных бюджетов.  В этом заключается экономическое содержание также формул (1) и (3). 
