2

Краткий комментарий к аналитическому обзору 
областного бюджета на 2018 год (от 25.12.2017). 
Часть II. Межбюджетные трансферты местным бюджетам
Законом Ярославской области от 25.12.2017 № 65-з «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» утверждены годовые назначения межбюджетных трансфертов местным бюджетам. На очередной финансовый год в актуальной редакции от 25.12.2017 суммы указанных МБТ по отдельным видам составят: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и городских округов 2913,4 млн. руб., дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений 711,8 млн. руб., субсидии 2871,2 млн. руб., субвенции (кроме субвенции федеральному бюджету) 28707,3 млн. руб. и иные межбюджетные трансферты 519,0 млн. руб. На диаграмме можно сравнить объем и структуру МБТ с показателями прошлого года. 
 Подробная информация о распределении МБТ между муниципальными районами (включая поселения) и городскими округами представлена в справочной таблице. На ее основе составлены обобщающие сведения по каждому из 17 районов и 3 городских округов по видам межбюджетных трансфертов. Эти сведения, включающие также сравнительные данные за 2016 и 2017 годы, приводятся в форме диаграмм. Нужно иметь в виду, что суммы плановых субсидий по муниципальным образованиям не включают то, что в общем объеме субсидий местным бюджетам отнесено к нераспределенной части (распределение таких субсидий происходит по решению Правительства Ярославской  области) и будет отражено по получателям субсидий только в отчете об исполнении областного бюджета за отчетный период.
В аналитических целях размер межбюджетных трансфертов местным бюджетам можно соотнести с численностью населения соответствующих муниципальных образований. Приведенные на диаграммах удельные показатели МБТ (в расчете на одного жителя) позволяют осуществить межмуниципальные сравнения и оценить динамику их изменений по отношению к прошлому году. 

