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КРАТКИЙ КОММЕНТАРИЙ 
к аналитическому обзору областного бюджета на 2018 год.
Часть II. Расходы и государственный долг
В настоящей части информационно-аналитической записки представлен обзор расходов областного бюджета на 2018 год в редакции Закона Ярославской области от 06.03.2018 № 6-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2010 годов». Материал включает общие сведения о расходах и информацию по отдельным государственным программам Ярославской области. К первой группе вопросов относится сравнительная динамика годовых назначений общего объема расходов в течение текущего год, структура расходов по источникам финансирования на фоне данных за предыдущие годы, структура расходов по госпрограммам, приросты расходов по отдельным госпрограммам. Можно отметить, что на 2018 год, во-первых, не планируется государственных заимствований, и расходы обеспечиваются только за счет собственных доходов и безвозмездных поступлений от федерального бюджета; во-вторых, обнадеживающе выглядит доля процентных расходов (на выплаты процентов по государственному долгу) в сумме расходов без учета заимствований: в текущей редакции она составляет 2,9%, но в связи с вероятными дополнительным безвозмездными поступлениями и соответствующим увеличением общего объема расходов следует ожидать снижения данного показателя. Это заметно меньше, чем по факту в 2014, 2015 и 2016 годах: 3,8%, 4,3% и 4,9% соответственно.
Ко второй группе вопросов о расходах областного бюджета на 2018 год приводятся сведения по отдельным государственным программам в целом и отдельным целевым статьям расходов. Такая группировка материалов представлена впервые. Она дает возможность подробней, чем обычно, взглянуть на указанные характеристики бюджета и, кроме того, оценить уровень актуальных показателей на фоне данных за ряд предшествующих лет. Материал также включает подробные справочные таблицы расходов по программам и целевым статьям. 
Помимо расходов в настоящей части обзора действующей редакции областного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2010 годов содержится информация о прогнозируемой структуре государственного долга Ярославской области.
