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Приложение 7
Обращения, принятые Ярославской областной Думой 8 созыва за отчётный период
	№ п./п.
	Наименование и содержание обращения
	Краткое содержание ответа

	1. 
	Обращение в Правительство Российской Федерации о погашении части убытков АО «Почта России» за счет средств федерального бюджета и разработке механизмов компенсационных выплат
(Постановление Ярославской областной Думы от 15.12.2023 № 354)
Содержание обращения
В целях недопущения возможности сбоев в работе крупнейшего оператора российской почтовой связи общего пользования депутаты обратились с просьбой рассмотреть возможность погашения части убытков АО «Почта России», в первую очередь вызванных расходами на логистику и содержание почтовых отделений в сельской местности, труднодоступных населенных пунктах с малочисленным населением, за счет средств федерального бюджета, а также предусмотреть иные механизмы компенсационных выплат.

	В Федеральном бюджете на 2024 год средства на мероприятия по финансовому обеспечению задолженности АО «Почта России» не предусмотрены.
 Федеральным законом «О почтовой связи» установлено, что органы государственной власти субъектов РФ участвуют в развитии и расширении сети почтовой связи и осуществляют содействие операторам почтовой связи в расширении сферы предоставляемых услуг. 
Заместителем Председателя Правительства РФ Чернышенко Д.Н. 27.09.2023 главам регионов было поручено проработать вопрос предоставления налоговых и неналоговых мер поддержки АО «Почта России», перечень и условия предоставления которых утверждаются в соответствующих соглашениях с АО «Почта России».
По имеющейся информации Ярославская область не оказывает АО «Почта России» ряд мер поддержки, а именно: 
- для региональных управлений федеральной почтовой связи не установлена «нулевая» ставка налога на прибыль и земельного налога; 
- не приняты нормативные правовые акты, предусматривающих проектирование и строительство зданий, а также помещений для размещения объектов почтовой связи; 
- сотрудникам АО «Почта России» либо их отдельным категориям не предоставлено право бесплатного проезда на общественном транспорте в рамках исполнения ими должностных обязанностей. 
Представляется целесообразным расширить перечень мер поддержки АО «Почта России» и продолжить работу, в том числе в части утверждения мер поддержки в соглашении с АО «Почта России», которое по состоянию на 31.01.2024 не заключено.
Согласно поручению Заместителя Председателя Правительства РФ Чернышенко Л.Н. от 27.09.2023 средства, сэкономленные в результате получения мер поддержки от субъектов РФ, будут направлены на модернизацию сети почтовой связи в соответствующих регионах и на повышение оплаты труда работников основного производства филиалов АО «Почта России». 
Реализация региональных мер поддержки позволит нивелировать риски закрытия отделений почтовой связи, улучшить систему оплаты труда сотрудников и уменьшить убыток АО «Почта России». 
Ответ Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

	2. 
	Обращение в АО «Почта России» о содействии в модернизации и приведении в нормативное состояние отделений почтовой связи АО «Почта России», расположенных в сельской местности
(Постановление Ярославской областной Думы от 15.12.2023 № 355)
Содержание обращения
В связи с тем, что в федеральном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов предусмотрены бюджетные ассигнования на взнос в уставной капитал АО «Почта России» в целях модернизации и приведения в нормативное состояние отделений и иных объектов почтовой связи, расположенных в сельской местности, а также в труднодоступных местностях, в размере 4 249 998,0 тыс. рублей, Дума просит включить в список объектов, нуждающихся в ремонте, техническом и технологическом переоснащении, 34 сельских отделения почтовой связи, расположенных на территории Ярославской области.
	В 2024 году в соответствии с утвержденным Правительством РФ объемом финансирования планируется модернизация 7 СОПС Ярославской области, указанных в обращении, из них в помещениях 2 СОПС планируется проведение ремонтных работ, а для перемещения 5 СОПС закупка модульных зданий. Осуществление модернизации еще 23 СОПС, поименованных в обращении, планируется после 2024 года при условии выделения бюджетного финансирования со стороны Правительства РФ. Из оставшихся 4 отделений почтовой связи 2  являются городскими и не могут быть модернизированы за счет бюджетных средств, а ещё 2 располагаются в населенных пунктах с численностью населения менее 100 человек, в связи с чем после 2025 года будет рассмотрена возможность перевода их на альтернативный формат обслуживания населения. Помещения ОПС 152280 находятся в хорошем состоянии и не требуют проведения срочных ремонтных работ. Возможность включения ОПС в программу ремонтов будет рассмотрена в текущем году в соответствии с финансовыми возможностями Общества. 
Ответ УФПС Ярославской области.

	3. 
	Обращение к Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В. по вопросу расширения Списка работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17
Федерального закона «О страховых пенсиях»
(Постановление Ярославской областной Думы от 13.02.2024 № 23)
Содержание обращения
Федеральным Законом «О страховых пенсиях» лицам, проживающим в сельской местности, проработавшим не менее 30 лет в сельском хозяйстве, установлен повышенный на 25% размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности). Постановлением Правительства РФ утверждён Список работ, производств, профессий, должностей и специальностей, в соответствии с которыми устанавливается указанное повышение выплаты к страховой пенсии. Вместе с тем, в Думу поступают обращения от пенсионеров, которые жили и работали на селе более 30 лет, но права на повышенную пенсию не получили. Речь идёт о тех, кто работал главным бухгалтером, заместителем главного бухгалтера, бухгалтером, юрисконсультом, юристом, экономистом, делопроизводителем, заведующим столовой, поваром, системным администратором. Депутаты обратились с просьбой дополнить Список данными должностями.
	При формировании Списка принимались во внимание работы, производства, профессии, должности, специальности, непосредственно относящиеся к отраслям сельскохозяйственного производства – растениеводству, животноводству и рыбоводству. Профессии, должности и специальности (главный бухгалтер, заместитель главного бухгалтера, бухгалтер, юрисконсульт, юрист, экономист, делопроизводитель, заведующий столовой, повар, системный администратор), работа по которым осуществляется в сельскохозяйственных организациях, но не отличается по специфике от работы в организациях, относящихся к другим видам экономической деятельности, в Список не включены. Решение вопроса по установлению повышения фиксированной выплаты в отношении вышеуказанных лиц неизбежно повлечет обращения граждан, работавших на аналогичных должностях в других видах экономической деятельности.
Вопрос о включении в список профессий (должностей), специальностей таких, как бухгалтер, экономист, ранее неоднократно прорабатывался федеральными органами исполнительной власти, но не был поддержан. 
Ответ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.


	4. 
	Обращение к Председателю Правительства Российской Федерации М.В. Мишустину по вопросу увеличения до 23 лет возраста пациентов, получающих медицинскую помощь, организация и финансовое обеспечение которой осуществляются Фондом
(Постановление Ярославской областной Думы от 19.04.2024 № 72)
Содержание обращения
Речь идёт об увеличении с 19 до 23 лет возраста пациентов, получающих медицинскую помощь, организация и финансовое обеспечение которой осуществляются Фондом поддержки детей с тяжелыми жизнеугрожающими и хроническими заболеваниями, в том числе редкими (орфанными) заболеваниями «Круг добра».
	Вопрос обеспечения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и техническим средствами реабилитации за счет средств Фонда его подопечных после достижения ими 19 лет требует проведения дополнительной экспертной оценки, в том числе в части оценки необходимых финансовых средств. Одновременно требует обоснования предложение о повышении возраста подопечных Фонда именно до 23 лет. 
Ответ Министерства здравоохранения Российской Федерации.

	5. 
	[bookmark: _GoBack]Обращение к Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В. по вопросу предоставления права на досрочное назначение страховой пенсии по старости педагогам-психологам образовательных организаций
(Постановление Ярославской областной Думы от 28.05.2024 № 100)
Содержание обращения
Предлагается предоставить педагогам-психологам право на досрочную трудовую пенсию по старости вне зависимости от специфики деятельности образовательных организаций.
	При утверждении Списка должностей и учреждений, на основании которого назначается досрочная страховая пенсия по старости педагогическим работникам, Правительство РФ с учетом мнения Министерства образования РФ, профсоюзов, исходя из тарифно-квалификационных характеристик (требований) по должностям работников, осуществляющих педагогическую деятельность в учреждениях для детей, произвело соответствующую дифференциацию специальностей (должностей), основанную на объективных критериях оценки характера труда и функциональных обязанностей различных категорий педагогических работников. Оснований  для  внесения каких-либо изменений в действующее федеральное законодательство с целью расширения пенсионных прав педагогических работников не имеется.
Ответ Министерства труда и социальной защиты РФ.
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