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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в Закон Ярославской области

«Об  отдельных вопросах розничной продажи алкогольной продукции в Ярославской области»


В соответствии с Федеральным законом от 24.04.2020 № 145-ФЗ «О внесении изменений в статью 16 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон № 145-ФЗ) на территории Российской
 Федерации начиная с 05.05.2020 розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах, расположенных в многоквартирных домах или на прилегающих к ним территориях, теперь допускается только в залах общей площадью не менее 20 квадратных метров.


При этом Федеральным законом № 145-ФЗ регионам предоставлено право устанавливать дополнительные ограничения розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах, расположенных в многоквартирных домах или на прилегающих к ним территориях (в части увеличения размера площади зала обслуживания посетителей), в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в указанных объектах.

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об отдельных вопросах розничной продажи алкогольной продукции в Ярославской области» разработан в рамках полномочий, предоставленных Федеральным законом № 145-ФЗ, и предусматривает  увеличение до 30 квадратных метров, по отношению к размеру 20 квадратных метров, установленному Федеральным законом         № 145-ФЗ, размера площади зала обслуживания посетителей для розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах, расположенных в многоквартирных домах или на прилегающих к ним территориях, на территории Ярославской области.


Данное нововведение направлено на защиту жильцов многоквартирных домов от нарушителей общественного порядка и создание комфортных условий для организаций общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и на прилегающих к ним территориях. 
