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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области 
«Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»
Проект Закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях улучшения инвестиционного климата на территории Ярославской области.

Статья 2 Закона Ярославской области от 08.04.2015 № 14-з «Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» согласно положениям подпункта 3 пункта 2 статьи 396 Земельного кодекса Российской Федерации устанавливает критерии, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения (далее – объекты) и масштабные инвестиционные проекты (далее – проекты), для размещения или реализации которых земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, предоставляется в аренду без проведения торгов.

Проектом закона предлагается внести изменение в статью 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», установив следующие критерии объектов и проектов:
– размещение объекта одновременно должно соответствовать приоритетам, целям и задачам, определенным в Стратегии социально-экономического развития Ярославской области и (или) стратегиях муниципальных образований области Ярославской области либо в государственных программах Ярославской области и (или) муниципальных программах, а также повлечь увеличение ежегодных поступлений от налогов в областной бюджет и (или) бюджет муниципальных образований Ярославской области;

– реализация проекта одновременно должна соответствовать приоритетам, целям и задачам, определенным в Стратегии социально-экономического развития Ярославской области и (или) стратегиях муниципальных образований области Ярославской области либо в государственных программах Ярославской области и (или) муниципальных программах, осуществляться в одном из указанных законопроектом направлений, а также повлечь увеличение ежегодных поступлений от налогов в областной бюджет и (или) бюджет муниципальных образований Ярославской области.

Предлагаемые изменения позволят привлечь инвестиции в наиболее значимые для Ярославской области направления и сферы деятельности.

Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
