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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 7 Закона Ярославской области 

«Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 7 Закона Ярославской области «Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения Закона Ярославской области «Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области» в соответствие с действующими нормами федерального законодательства. 
Так, Федеральным законом от 28.03.2017 № 42-ФЗ «О внесении изменения в статью 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в пункт 18 статьи 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», регламентирующей вопросы назначения (избрания) уполномоченного по правам человека в субъекте Российской Федерации, внесено изменение, направленное на установление ограничения случаев, когда при рассмотрении законодательным (представительным) органом государственной власти субъекта Российской Федерации вопроса о досрочном прекращении полномочий уполномоченного по правам человека в субъекте Российской Федерации не потребуется проведение соответствующих консультаций с Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации.

Указанные консультации по вопросу досрочного прекращения уполномоченного по правам человека в субъекте Российской Федерации не проводятся в случаях, определенных в подпунктах «а», «г» - «ж» пункта 19 статьи 16.1 данного Федерального закона, а именно:

- его смерти;

- признания его судом недееспособным, ограниченно дееспособным, безвестно отсутствующим или объявления его умершим;

- вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;

- его выезда за пределы субъекта Российской Федерации на постоянное место жительства;

- утраты им гражданства Российской Федерации.

Законопроектом предлагается учесть указанные изменения федерального законодательства путем внесения соответствующих изменений  в статью 7 Закона Ярославской области «Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

