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	Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 15 Закона Ярославской области

«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в 
статью 15 Закона Ярославской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен с целью приведения Закона Ярославской области от 05.06.2008 № 25-з «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области» в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 29.12.2017 № 455-ФЗ Градостроительный кодекс Российской Федерации дополнен положениями, предусматривающими проведение общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам правил землепользования и застройки территорий в соответствии с уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования и с учетом положений Градостроительного кодекса Российской Федерации.

В связи с этим проектом закона предлагается внести в часть 4 статьи 15 Закона Ярославской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Ярославской области» изменения, которыми учитывается возможность проведения общественных обсуждений по проектам правил землепользования и застройки, подготовленных применительно к территориям исторических поселений регионального значения.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
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