ФРАКЦИЯ КПРФ 

Ярославской областной Думы седьмого созыва

 2018  -  2023 гг.


150000, г. Ярославль, Советская пл., д.1\19,  тел.: 8 (4852) 40-13-52
02 декабря 2022г.                                                                       Исх. № 10  
В Ярославскую областную Думу

В соответствии со статьёй 71 Регламента Ярославской областной Думы фракция КПРФ вносит в Ярославскую областную Думу проект постановления Ярославской областной Думы «О Заявлении Ярославской областной Думы «О 100-летии со дня образования Союза Советских Социалистических Республик (СССР)»».
Приложение: на 3 л. в 1 экз. 
Председатель фракции КПРФ

Ярославской областной Думы                                                           Е.Д. Кузнецова

Проект вносит

фракция КПРФ Ярославской

 областной Думы

Ярославская областная Дума

седьмого созыва

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

 О Заявлении Ярославской областной Думы
«О 100-летии со дня образования Союза 
Советских Социалистических Республик (СССР)»
Ярославская областная Дума

П О С Т А Н О В И Л А:

1. Принять Заявление Ярославской областной Думы «О 100-летии со дня образования Союза Советских Социалистических Республик (СССР)».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Губернатору Ярославской области и главам муниципальных образований Ярославской области.
3. Настоящее Постановление и указанное Заявление подлежат официальному опубликованию в газете «Документ – Регион».
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.
Председатель

Ярославской областной Думы                                                         М.В. Боровицкий

Проект вносит фракция КПРФ
Ярославской областной Думы

ЗАЯВЛЕНИЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ
О 100-летии со дня образования Союза 
Советских Социалистических Республик (СССР).
В 2022 году исполняется 100 лет со дня образования Союза Советских Социалистических Республик (СССР) - первого в истории человечества социалистического государства, Конституция которого провозглашала принадлежность власти в стране трудовому народу. 30 декабря 1922 года четыре социалистические республики: РСФСР, УССР, БССР и ЗСФСР объединились в СССР. К 1940 году общей идеей и страной были объединены 16 республик. Создание и развитие СССР стало важным примером демократического формирования федеративного многонационального государства, успешно решавшего задачи социального развития. Люди разных национальностей жили в мире и дружбе, трудясь на общее благо страны. История СССР – это летопись великих побед и свершений. 
В Советском Союзе впервые было достигнуто равноправие женщин, введен отпуск для будущих матерей, организованы детские кухни и фактически бесплатные детские сады. Впервые в мире все граждане получили право на 8-часовой рабочий день. Пенсионный возраст составлял 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.
Главным достижением Страны Советов двадцатых годов стала электрификация страны, которая способствовала активной индустриализации государства.
Образование в СССР было одно из лучших в мире. Все граждане имели право на бесплатное образование всех уровней (от начального до высшего). Государство вкладывало в программу образования огромные средства. За время существования СССР были построены сотни тысяч школ, ПТУ, ВУЗов и прочих учебных заведений. Все они были укомплектованы лучшими преподавателями и снабжались на высшем уровне. В стране действовали тысячи научно-исследовательских институтов и лабораторий, в которых работали высококвалифицированные ученые и специалисты.

Советский народ имел лучшую в мире систему здравоохранения, огромное внимание уделялось профилактике заболеваний и здоровому образу жизни. Советский гражданин имел качественное бесплатное медицинское обслуживание, мог восстановиться в санаториях с высоким уровнем обслуживания. 
Только в СССР всем нуждающимся бесплатно предоставляли квартиры. Государство строило миллионы квадратных метров жилья каждый год. Люди из разных уголков советской страны имели равные возможности. 
Эпоха СССР была эпохой подлинного развития культуры. Имена советских музыкантов, актеров, режиссеров, архитекторов, художников и писателей известны во всем мире.
В короткие сроки Советский Союз стал ведущей промышленной державой мира, не знавшей безработицы и экономических кризисов. На этой основе был обеспечен стремительный экономический рост и достигнуто единение общества. Именно СССР спас человечество от нацистского варварства в годы Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов. 
Патриотический подъем, достигнутый благодаря победам над фашистской Германией и милитаристской Японией, стал основой новых побед нашего Отечества. Когда советский человек Юрий Алексеевич Гагарин 12 апреля 1961 года совершил первый космический полёт, Генеральная Ассамблея ООН объявила этот день Международным днем полета человека в космос. 
СССР стал главным двигателем борьбы за всеобщий мир и разоружение. Эта благородная деятельность спасла человечество от развязывания третьей мировой войны. Советский Союз в решающей мере содействовал деколонизации и помогал освободившимся народам в их развитии. Исторические заслуги Советского Союза перед народами России и всего мира бесспорны. СССР имел огромный вес на мировой политической арене и был признан сверхдержавой. Позиция СССР всегда вызывала уважение в международном сообществе. Советский Союз стал одним из основателей Организации Объединенных Наций. Кроме того, по инициативе СССР был создан Совет экономической взаимопомощи и подписан Варшавский договор.
Исходя из вышеизложенного, Ярославская областная Дума положительно оценивает огромное влияние первого в истории человечества социалистического государства - Союза Советских Социалистических Республик (СССР) на ход мировой истории и поздравляет с выдающейся исторической датой. 
