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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменений в статью 7 Закона Ярославской области 
«О транспортном налоге в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 7 Закона Ярославской области «О транспортном налоге в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях сохранения налоговых льгот по транспортному налогу отдельным категориям налогоплательщиков.
В настоящее время в соответствии со статьей 7 Закона Ярославской области «О транспортном налоге в Ярославской области» налоговая льгота по транспортному налогу предоставляется пенсионерам, получающим пенсию, назначенную в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации. 
Проектом закона предлагается предоставлять налоговую льготу по транспортному налогу гражданам не только в связи с выходом на пенсию, но и при достижении определенного возраста – 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. Предоставление указанной налоговой льготы данной категории налогоплательщиков предлагается предоставлять в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2023 года.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

