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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«Об ограничениях продажи несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции на территории Ярославской области»
Проектом закона Ярославской области «Об ограничениях продажи несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях реализации Ярославской областью как субъектом Российской Федерации ее полномочий по предметам совместного ведения, предусмотренных Конституцией Российской Федерации (статьи 72 и 76) и Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (статья 3).
В последнее время возникла проблема неограниченного оборота и потребления никотинсодержащей продукции нетабачного происхождения с признаками, присущими пищевой продукции по способу применения (жевание, рассасывание) и форме выпуска (карамель, леденцы, жевательная резинка и т.п.). Доступность, легальность и дешевизна этой продукции делает ее популярной в том числе в подростковой среде.
На федеральном уровне реализация такой продукции в настоящее время не запрещена и не ограничена.
Между тем содержание никотина в ней может многократно превышать содержание никотина в обычных сигаретах, в связи с чем ее употребление создает угрозу жизни и здоровью, прежде всего, несовершеннолетних граждан, поскольку приводит к развитию никотиновой зависимости и появлению различных сопутствующих заболеваний (сердечно-сосудистых, онкологических, респираторных, и т.д.). 

В связи с этим до установления соответствующего регулирования на федеральном уровне проектом закона предлагается установить, что на территории Ярославской области продажа несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции не допускается, определив при этом понятие такой продукции.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета.

В целях соблюдения ограничений, предусмотренных законопроектом, потребуется внесение изменений в Закон области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» в части установления административной ответственности за продажу несовершеннолетнему никотинсодержащей бестабачной продукции. Признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области принятие проекта закона не потребует.
