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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 58 Закона Ярославской области

«Социальный кодекс Ярославской области» и статью 1 Закона

Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской

области «Социальный кодекс Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 58 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» и статью 1 Закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях повышения уровня социальной поддержки отдельных категорий граждан.

Законопроектом предлагается предусмотреть для лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, а также членов семей военнослужащих, лиц рядового, начальствующего состава органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) предоставление социальной услуги по освобождению от оплаты не 50, а 100 процентов стоимости проезда в городском, пригородном и междугородном сообщении, а также на внутреннем водном транспорте общего пользования.
Кроме того, проектом закона предлагается внести корреспондирующие изменения в пункт 16 статьи 1 Закона Ярославской области от 14.07.2015     № 68-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» для включения  вышеназванных лиц в перечень категорий граждан, которые с 1 января 2024 года будут иметь право на получение компенсации расходов на оплату проезда в городском сообщении.
Принятие законопроекта повлечет увеличение расходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 

Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений
в статью 58 Закона Ярославской области «Социальный кодекс
Ярославской области» и статью 1 Закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области
«Социальный кодекс Ярославской области»

Согласно информации Правительства Ярославской области (вх. 200 от 24.01. 2020) по состоянию на 1 января 2020 года в Ярославской области в органах социальной защиты населения Ярославской области состоят на учете:

- лица, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда» -341 человек;

- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны – 209 человек;

- члены семей военнослужащих, лиц рядового, начальствующего состава органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) – 372 человека.
В соответствии со статьей 58 Закона Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области» вышеуказанным категориям граждан предоставляется социальная услуга по освобождению от оплаты 50 процентов стоимости проезда на внутреннем водном транспорте общего пользования, а также в городском, пригородном и междугородном сообщении.

По информации департамента транспорта Ярославской области средний размер стоимости проезда в пригородном сообщении – 94,46 руб. (22,5 поездок в год на одного льготника), в городском сообщении – 25 руб. (117,23 поездок в год на одного льготника).

Для предоставления указанным категориям граждан социальной услуги по освобождению от оплаты 100 процентов стоимости проезда в городском, пригородном и междугородном сообщении дополнительно потребуется 2330,9 тысяч рублей средств областного бюджета:

922 чел. х 22,5 поездок х 94,46 руб. х 50% =  979 786,35 руб.

922 чел. Х 117,23 поездок х 25 руб. х 50% = 1351 074,75 руб.

