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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской 
области в сфере государственной гражданской и муниципальной службы»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в сфере государственной гражданской и муниципальной службы» (далее – проект закона) разработан в целях совершенствования регионального законодательства о государственной гражданской и муниципальной службе с учетом требований федерального законодательства и результатов анализа правоприменительной практики.

В соответствии с Федеральным законом от 01.05.2019 № 99-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» субъектам Российской Федерации необходимо на уровне регионального закона установить соответствие классных чинов гражданской службы субъекта Российской Федерации должностям гражданской службы субъекта Российской Федерации. Соответствующие изменения вносятся в Закон Ярославской области 
от 03.06.2005 № 30-з «О государственной гражданской службе Ярославской области».

Также в статью 6 указанного Закона Ярославской области вносится ряд уточнений по результатам анализа правоприменительной практики:

– в пункте 1 части 6 уточняются наименования классных чинов, при наличии которых вновь принятый государственный гражданской служащий Ярославской области имеет право на получение более высокого чина гражданской службы (существующий перечень дополняется указанием на классные чины юстиции и классные чины прокурорских работников);

– в пункте 2 части 6 уточняется перечень наград, при наличии которых вновь принятый государственный гражданской служащий Ярославской области имеет право на получение более высокого чина гражданской службы (существующий перечень дополняется указанием на награды СССР, награды федеральных органов государственной власти и награды Ярославской области).

Аналогичные изменения вносятся в статью 41 Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 46-з «О муниципальной службе в Ярославской области».

Кроме того, в Законе Ярославской области от 27.06.2007 № 46-з 
«О муниципальной службе в Ярославской области» уточняется наименование надбавки, устанавливаемой муниципальному служащему за работу со сведениями, составляющими государственную тайну.
Изменения в статью 7 Закона Ярославской области от 23.12.2013 № 79-з «Об обязательном государственном страховании государственных гражданских служащих Ярославской области» обусловлены отсутствием возможности выделения в текущем году средств областного бюджета на осуществление обязательного государственного страхования гражданских служащих и предусматривают изменение срока вступления в силу указанного Закона Ярославской области с 1 января 2020 года на 1 января 2021 года, срока выбора страховщиков по обязательному государственному страхованию и заключения с ними договоров страхования ‒ с 31 октября 2019 года на 31 октября 2020 года.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения расходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
