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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О региональном регистре муниципальных

нормативных правовых актов»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования положений Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 40-з «О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов».

В соответствии с положениями статьи 431 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» регистр муниципальных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации является составной частью федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов.
В соответствии с Методикой ведения федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов, утвержденной Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 19.12.2008 № 298 «Об организации работы по ведению федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов», в случае, если к включенному в регистр муниципальному акту не имеется дополнительных сведений о его противоречии действующему законодательству и уставу муниципального образования, в регистре содержится запись, что данный муниципальный акт «соответствует федеральному законодательству, законодательству субъектов Российской Федерации и уставу муниципального образования». Проектом закона предлагается закрепить в Законе Ярославской области «О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов» указание на необходимость определения соответствия муниципального нормативного правового акта не только федеральному и региональному законодательству, но и уставу муниципального образования.
Кроме того, законопроектом предлагается уточнить перечень информации, подлежащей включению в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов, сроки представления в Правительство Ярославской области такой информации, а также установить необходимость направления главами местных администраций муниципальных образований Ярославской области уведомления об отсутствии информации, подлежащей включению в указанный регистр.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
