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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в приложение 1 к Закону Ярославской области
«О наделении органов местного самоуправления отдельными 

государственными полномочиями Российской Федерации» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в приложение 1 к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – проект закона) разработан в целях приведения норм регионального законодательства в соответствие требованиям федерального законодательства.

Проектом закона предлагается уточнить методику распределения субвенции на осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения (раздел 7 приложения 1 к Закону Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации»).

Указанная методика приводится в соответствие требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 07.12.2019 № 1616 «О порядке предоставления субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года».

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

