2

Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области 
«О порядке проведения оценки регулирующего воздействия 
проектов нормативных правовых актов Ярославской области, 
проектов муниципальных нормативных правовых актов 
и экспертизы нормативных правовых актов»
Проект закона Ярославской области «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ярославской области, проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 2 июля 2013 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 7 и 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ярославской области.

Проект закона разработан в целях внедрения и совершенствования процедуры проведения оценки регулирующего воздействия в Ярославской области, направленной на выявление положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению. 
Проектом закона определены полномочия органов государственной власти Ярославской области, органов местного самоуправления, иных субъектов, обладающих полномочиями внесения проектов нормативных правовых актов, по вопросам проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы нормативных правовых актов, исходя из принципа разделения функций. Как на региональном, так и на муниципальном уровне за разработчиками проектов закреплены обязанности опубликования уведомления, сбора предложений, разработки проекта нормативного правового акта, проведения публичного обсуждения. Заключение по результатам оценки составляется уполномоченным органом (на муниципальном уровне - ответственным за подготовку заключения). 
В отношении действующих нормативных правовых актов предусмотрено проведение мониторинга фактического воздействия и экспертизы.

Кроме того, определены функции уполномоченного органа исполнительной власти Ярославской области в сфере проведения оценки регулирующего воздействия.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
