Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
О внесении изменений в статью 31 Закона Ярославской области

«О налоге на имущество организаций в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 31 Закона Ярославской области «О налоге на имущество организаций в Ярославской области» (далее – законопроект) разработан в целях поддержки развития волейбола в Ярославской области, обеспечения качественной подготовки спортсменов и создания благоприятных условий для достижения высоких результатов. 
Законопроектом предлагается установить право для организаций, осуществляющих финансовую поддержку волейбольных клубов, участвующих в Высшей лиге, уменьшить сумму налога на имущество организаций, подлежащего уплате в областной бюджет за 2016 год.

Уменьшение суммы налога на имущество организаций будет осуществляться указанным организациям на сумму фактически перечисленных в указанном налоговом (отчетном) периоде средств на финансовую поддержку в пределах объема средств на такую поддержку, предусмотренного государственной программой Ярославской области «Развитие физической культуры и спорта в Ярославской области» на 2014 – 2020 годы.

Принятие законопроекта повлечет необходимость внесения изменений в государственную программу Ярославской области «Развитие физической культуры и спорта в Ярославской области» на 2014 – 2020 годы.

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

