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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Ярославской области о налогах»
Проектом закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах» (далее – проект закона, законопроект) положения Законов Ярославской области от 05.11.2002 № 71-з «О транспортном налоге в Ярославской области», от 15.10.2003 № 45-з «О ставках налога на прибыль организаций» и от 15.10.2003 № 46-з «О налоге на имущество организаций в Ярославской области» в части наименования «индустриального (промышленного) парка» приводятся в соответствии с терминологией Федерального закона от 31.12.2014 № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации».

Законопроектом предусматривается установление в Законе Ярославской области от 15.10.2003 № 45-з «О ставках налога на прибыль организаций» налоговых льгот и особенностей их применения в отношении налога на прибыль организаций для организаций – участников региональных инвестиционных проектов и организаций – участников специальных инвестиционных контрактов. В соответствии с Федеральным законом от 23.05.2016 № 144-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» в отношении организаций – участников региональных инвестиционных проектов и организаций – участников специальных инвестиционных контрактов законом субъекта Российской Федерации может понижаться размер налоговой ставки по налогу на прибыль организаций, подлежащего зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации. Кроме того, для организаций – участников региональных инвестиционных проектов законом субъекта Российской Федерации может определяться срок применения пониженной налоговой ставки. Соответственно проектом закона предусматривается понижение до 10 % размера налоговой ставки по налогу на прибыль организаций в отношении указанных категорий налогоплательщиков, а также ограничение ее применения пятью налоговыми периодами для организаций – участников региональных инвестиционных проектов (пункт 5 статьи 2 законопроекта).

В соответствии с требованиями Закона Ярославской области от 24.02.1998 № 2-з «О порядке и условиях предоставления налоговых льгот» проект закона рассмотрен и одобрен Комиссией по предоставлению налоговых льгот при Правительстве области (заключение прилагается).
Принятие представленного проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области и не приведет к выпадающим доходам областного бюджета, поскольку реализуемые указанными организациями инвестиционные проекты обеспечивают прирост налогооблагаемой базы.

Согласно положениям Федерального закона от 30.12.2015 № 447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов» из предмета оценки регулирующего воздействия, проводимой органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации, исключены проекты нормативных правовых актов в таких сферах деятельности, как бюджетные правоотношения и установление (изменение, приостановление) налогов и сборов. Таким образом, проведение оценки регулирующего воздействия в отношении проекта закона не требуется.

