PAGE  
2

О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О системе избирательных комиссий Ярославской области»
Принят Ярославской областной Думой 

30 марта 2021 года

Статья 1

Внести в Закон Ярославской области от 08.07.2015 № 60-з «О системе избирательных комиссий Ярославской области» (Документ – Регион, 2015, 14 июля, № 55; 2017, 12 мая, № 35; 2018, 8 мая, № 35; 2020, 21 февраля, № 15) следующие изменения:
1) в статье 8:
а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Избирательные комиссии формируются на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального 
Собрания Российской Федерации, Ярославской областной Думе. Формирование избирательных комиссий осуществляется также на основе предложений других политических партий и иных общественных объединений.

В случае досрочного прекращения полномочий Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Ярославской областной Думы, представительного органа соответствующего муниципального образования право внесения предложений по кандидатурам в составы комиссий сохраняется за избирательными объединениями, выдвинувшими списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Ярославской областной Думе, представительном органе соответствующего муниципального образования последнего созыва.»;
б) часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. В случае досрочного прекращения полномочий члена комиссии, назначенного по представлению политической партии, список кандидатов которой допущен к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, либо в Ярославской областной Думе, либо в представительном органе муниципального образования созыва, действующего на момент досрочного прекращения полномочий, вакантное место замещается по представлению той же политической партии (если соответствующая кандидатура ею представлена в сроки, установленные Федеральным законом).»;
2) часть 4 статьи 10 изложить в следующей редакции:

«4. Избирательная комиссия Ярославской области обязана назначить не менее одной второй от общего числа членов территориальной комиссии на основе поступивших предложений политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Ярославской областной Думе, а также избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в представительных органах муниципальных образований, на территории которых действует соответствующая территориальная комиссия.»;

3) часть 3 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«3. Территориальная комиссия обязана назначить не менее одной второй от общего числа членов участковой избирательной комиссии на основе поступивших предложений политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Ярославской областной Думе, а также избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в представительных органах муниципальных образований, на территории которых действует соответствующая участковая комиссия.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор

Ярославской области                                                                       Д.Ю. Миронов
7 апреля 2021 г.
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