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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«Об утверждении заключения соглашения о взаимодействии в сфере организаций перевозок пассажиров и багажа легковым такси»
Проект закона Ярославской области «Об утверждении заключения соглашения о взаимодействии в сфере организаций перевозок пассажиров и багажа легковым такси» (далее – законопроект) подготовлен в целях реализации требований Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ
«Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».
В соответствии с положениями данного Федерального закона законом Ярославской области  необходимо утвердить Соглашение от 19 февраля 2018 года № 1 о взаимодействии в сфере организаций перевозок пассажиров и багажа легковым такси между Вологодской областью и Ярославской областью (далее – Соглашение).
Соглашение заключено на основании Федерального закона
от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и позволит перевозчикам, имеющим разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, выданные уполномоченными органами Вологодской и Ярославской областей, заключать договоры фрахтования легковых такси на территориях Вологодской и Ярославской областей.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
