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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области

«Об отдельных вопросах предоставления в безвозмездное пользование 

земельных участков, находящихся в государственной 

или муниципальной собственности»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления в безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в соответствии с положениями подпункта 7 пункта 2 статьи 3910 Земельного кодекса Российской Федерации.

Указанными положениями Земельного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, могут быть предоставлены в безвозмездное пользование для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в муниципальных образованиях, определенных законом субъекта Российской Федерации, гражданам, которые работают по основному месту работы в таких муниципальных образованиях по специальностям, установленным законом субъекта Российской Федерации, на срок не более чем шесть лет.

Проектом закона предлагается предусмотреть в Законе области от 26.11.2015 № 94-з «Об отдельных вопросах предоставления в безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» возможность предоставления таких земельных участков в безвозмездное пользование в городских, сельских поселениях Ярославской области гражданам, которые работают по основному месту работы в таких городских, сельских поселениях Ярославской области по ряду профессий, специальностей или направлений подготовки, определенных в соответствии с Общероссийским классификатором специальностей по образованию ОК 009-2016, принятым и введенным в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 08.12.2016 № 2007-с.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
