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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений 
в Закон Ярославской области «О введении на территории Ярославской области патентной системы налогообложения»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О введении на территории Ярославской области патентной системы налогообложения» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях приведения регионального законодательства в соответствие федеральному законодательству.
Федеральными законами от 29.09.2019 № 321-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» и от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» вносятся изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации, определяющие полномочия субъектов Российской Федерации по регулированию патентной системы налогообложения.
С учетом изменений федерального законодательства проектом закона предлагается:
– установить размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода на единицу средней численности наемных работников; на единицу автотранспортных средств, судов водного транспорта; на 1 квадратный метр площади сдаваемых в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, земельных участков; на один объект стационарной (нестационарной) торговой сети, объект организации общественного питания и (или) на 1 квадратный метр площади таких объектов); 
– установить на территории Ярославской области ограничения для применения патентной системы налогообложения;
– уточнить наименования отдельных видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения.

В результате предложенных изменений сократится налоговая нагрузка на индивидуальных предпринимателей, потенциально возможный к получению годовой доход которых определяется в зависимости от средней численности наемных работников, при численности наемных работников до пяти человек. Для видов предпринимательской деятельности, по которым потенциально возможный к получению годовой доход определяется в зависимости от размера площади и количества объектов и транспорта, налоговая нагрузка по патентной системе налогообложения сохранится в прежнем объеме.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
