
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О порядке
осуществления контроля за соблюдением юридическими лицами
и индивидуальными предпринимателями требований по обеспечению
безопасности пассажиров легкового такси и идентификации легковых такси»

Предлагаемый законопроект направлен на приведение Закона Ярославской области «О порядке осуществления контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований по обеспечению безопасности пассажиров легкового такси и идентификации легковых такси» в соответствие Федеральному закону от 21.04.2011 № 69-ФЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).
Законопроект предусматривает, что помимо существующего контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований по обеспечению безопасности пассажиров легкового такси и идентификации легковых такси, уполномоченный орган будет осуществлять контроль за соблюдением требований части 14 статьи 9 Федерального закона и принимать меры в случае выявления их нарушений. Согласно требованиям части 14 статьи 9 Федерального закона перевозчик имеет право на заключение договора фрахтования легкового такси только на территории субъекта РФ, уполномоченный орган которого выдал такое разрешение.
Кроме того, законопроект содержит ряд изменений юридико-технического характера, в частности, изменению подлежит наименование контроля в соответствии с требованиями Федерального закона.

Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
