Пояснительная записка
 к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 19 Закона Ярославской области
«О депутате Ярославской областной Думы» 

В соответствии с частью 3 статьи 18 Устава Ярославской области число депутатов Ярославской областной Думы, работающих на профессиональной постоянной основе, устанавливается законом Ярославской области.

В соответствии с частью 2 статьи 19 Закона Ярославской области «О депутате Ярославской областной Думы» число депутатов, осуществляющих депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе, пересматривается путем внесения изменений в настоящий Закон при наличии письменных заявлений депутатов и утвержденных бюджетных ассигнований.

В настоящее время на рассмотрении Ярославской областной Думы находится заявление депутата Ярославской областной Думы о намерении осуществлять свою деятельность на профессиональной постоянной основе.
Данным проектом закона предлагается изменить число депутатов,  осуществляющих депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе, установив его в количестве не более 32 человек. 

Предлагаемое законопроектом увеличение числа депутатов, осуществляющих деятельность в Ярославской областной Думе на профессиональной постоянной основе, призвано способствовать постепенному переходу к формированию законодательного органа на профессиональной основе. 
Увеличение числа депутатов, осуществляющих деятельность на профессиональной постоянной основе, позволит более эффективно решать имеющиеся проблемы и поставленные перед региональным парламентом задачи, а также повысит качество законодательной деятельности.
Принятие закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 19 Закона Ярославской области «О депутате Ярославской областной Думы»   повлечет незначительное увеличение расходов областного бюджета (около 1, 3 млн. руб.).

Принятие закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 19 Закона Ярославской области «О депутате Ярославской областной Думы»  потребует внесения изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
