Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 4 Закона Ярославской области

«О порядке учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 4 Закона Ярославской области «О порядке учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования законодательства в сфере учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма на территории Ярославской области (далее – учет граждан).

Для исключения двоякого толкования отдельных положений Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 50-з «О порядке учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» законопроектом предлагается уточнить порядок определения очередности граждан в случае принятия органом учета решения о принятии на учет нескольких граждан в один день. В частности, проектом закона предусматривается, что в случае принятия органом учета решения о принятии на учет нескольких граждан в один день, их очередность определяется в зависимости от даты и времени подачи гражданином заявления о принятии на учет и порядкового номера, присвоенного в Книге регистрации.

Предлагаемые законопроектом изменения носят юридико-технический характер и не приведут к изменению существующего порядка ведения учета граждан.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
