Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен с целью совершенствования законодательства Ярославской области, регулирующего вопросы предоставления в аренду земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Положениями проекта закона предусматривается уточнение критериев, которым должны соответствовать масштабные инвестиционные проекты, для реализации которых земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, предоставляется в соответствии с распоряжением Губернатора Ярославской области в аренду без проведения торгов.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
