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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 15 Закона Ярославской области
«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры)
народов Российской Федерации на территории Ярославской области»
Проектом закона области «О внесении изменений в статью 15 Закона Ярославской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры)народов Российской Федерации на территории Ярославской области» в соответствии с Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» предлагается в рамках компетенции Ярославской области как субъекта РФ урегулировать ряд вопросов в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия.
Проектом закона устанавливается, что перечень исторических поселений регионального значения, предмет охраны исторического поселения регионального значения и границы территории исторического поселения регионального значения утверждаются Правительством области по представлению областного органа охраны объектов культурного наследия.

В соответствии с частью 6 статьи 60 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» проектом закона устанавливается порядок согласования областным органом охраны объектов культурного наследия проектов правил землепользования и застройки, подготовленных применительно к территориям исторических поселений регионального значения.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
