Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 58 Закона Ярославской области

«Социальный кодекс Ярославской области» и статью 2 Закона 

Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской 

области «Социальный кодекс Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 58 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» и статью 2 Закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях установления переходного периода для введения на территории Ярославской области такой меры социальной поддержки как компенсация расходов на оплату проезда в городском сообщении.
Законом Ярославской области от 14.07.2015 № 68-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» предусмотрено введение с 1 января 2016 года механизма компенсации расходов на оплату проезда в городском сообщении. Данный механизм предполагает предварительную 100% оплату гражданином стоимости проезда с последующей компенсацией ее части. Законопроектом предлагается перенести срок введения компенсации расходов на оплату проезда в городском сообщении на 1 января 2018 года.

Реализация положений законопроекта позволит снизить нагрузку на граждан, которые сохранят предусмотренное Социальным кодексом Ярославской области право на освобождение от оплаты стоимости проезда в транспорте общего пользования (на ее частичную оплату). В то же время предлагается ввести с 1 января 2016 года адресный подход при получении социальной услуги по освобождению от оплаты стоимости проезда в транспорте общего пользования при проезде автомобильным и наземным городским электрическим транспортом общего пользования (кроме транспорта, осуществляющего перевозки с посадкой и высадкой пассажиров в любом не запрещенном правилами дорожного движения месте по маршрутам регулярных перевозок) в городском сообщении по внутримуниципальным маршрутам регулярных перевозок. Такая услуга будет предоставляться при условии автоматизированной регистрации проезда с использованием персонифицированной электронной транспортной карты. Указанные карты подлежат бесплатной выдаче гражданам, имеющим право на получение данной меры социальной поддержки, в порядке, установленном Правительством Ярославской области.

Данный подход позволит также упорядочить учет количества поездок льготных категорий граждан на транспорте общего пользования и расчеты с транспортными организациями.

Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
