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О внесении изменений в Закон Ярославской области
«О градостроительной деятельности на территории 

Ярославской области»

Принят Ярославской областной Думой
27 мая 2025 года

Статья 1

Внести в Закон Ярославской области от 11.10.2006 № 66-з «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области» (Губернские вести, 2006, 12 октября, № 63; Документ-Регион, 2011, 11 ноября, № 93; 2014, 4 июля, № 52; 2015, 30 декабря, № 110; 2017, 18 апреля, № 28; 2018, 8 мая, № 35; 2019, 5 апреля, № 27; 2020, 6 мая, № 36; 1 декабря, № 101; 2021, 28 декабря, № 105-а; 2023, 14 ноября, № 90; 29 декабря, № 103; 2024, 19 ноября, № 92) следующие изменения:

1) часть 1 статьи 3 дополнить пунктом 21 следующего содержания:

«21) утверждение генеральных планов, правил землепользования и застройки, единых документов территориального планирования и градостроительного зонирования и проектов о внесении изменений в указанные документы муниципальных образований Ярославской области в случае перераспределения полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области по утверждению указанных документов муниципальных образований Ярославской области;»;

2) в части 2 статьи 6:

а) абзац первый дополнить новым вторым предложением следующего содержания: «Состав, порядок подготовки документов территориального планирования муниципальных образований Ярославской области, полномочия по подготовке и внесению изменений в которые перераспределены между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области, порядок внесения изменений в такие документы устанавливаются Правительством Ярославской области в соответствии с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации.»;

б) пункт 1 дополнить словами «, а при разработке генерального плана муниципального округа, генерального плана городского округа Ярославской области, полномочия по подготовке и внесению изменений в которые перераспределены между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области, ‒ уполномоченным органом исполнительной власти Ярославской области в сфере регулирования градостроительной деятельности в порядке, установленном Правительством Ярославской области»;
3) подпункт «д» пункта 5 части 1 статьи 61 признать утратившим силу;

4) абзац первый части 2 статьи 8 после слов «регионального значения населения Ярославской области,» дополнить словами «зданиями пожарных депо».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор

Ярославской области
М.Я. Евраев

02 июня 2025 г.
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